

# Diário Oficial

ESTADO DE SÃO PAULO

ANO LXXXIX

SÃO PAULO — SÁBADO, 17 DE MARÇO DE 1979

NÚMERO 51

## DIÁRIO DO EXECUTIVO

### Governo do Estado

DECRETO N.º 13.342, DE 8 DE MARÇO DE 1979

Dispõe sobre abertura de crédito suplementar nos termos do artigo 6.º da Lei n.º 1.877, de 8 de dezembro de 1978

Retificação do D.O. de 14-3-79

Na Ementa

onde se lê: Lei n.º 1.877, de 8 de dezembro de 1979  
leia-se: Lei n.º 1.877, de 8 de dezembro de 1978

DECRETO N.º 13.393, DE 13 DE MARÇO DE 1979

Dispõe sobre abertura de crédito suplementar nos termos do artigo 6.º, da Lei n.º 1.877, de 8 de dezembro de 1978

Retificação

No artigo 1.º —  
Atividades

onde se lê: 13.81.486.2.010  
leia-se: 15.81.486.2.010

DECRETO N.º 13.394, DE 13 DE MARÇO DE 1979

Dispõe sobre abertura de crédito suplementar nos termos do artigo 6.º, da Lei n.º 1.877, de 8 de dezembro de 1978 e dá outras providências

Retificação

onde se lê: Considerando a necessidade... de Controle às Enchentes...  
leia-se: Considerando a necessidade... de Combate às Enchentes...

DECRETO N.º 13.398, DE 13 DE MARÇO DE 1979

Autoriza a doação de materiais ao Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo

Retificação

No Artigo 1.º —

onde se lê: 2 — ..... tampas de borracha  
leia-se: 2 — 13.077 tampas de borracha

DECRETO N.º 13.409, DE 13 DE MARÇO DE 1979

Autoriza a doação de materiais usados às entidades que especifica

Retificação

No Artigo 1.º —

II — Mutirão do Pobre — Capital

a)

1 —

onde se lê: 6 máquinas ..... 6822234 .....  
leia-se: 6 máquinas ..... 882234 .....

DECRETO N.º 13.410, DE 13 DE MARÇO DE 1979

Autoriza a doação de veículos usados às entidades que especifica

Retificação do D.O. de 14-3-79

Artigo 1.º — Ficam autorizadas, em deterimento .....

III — pertencentes à Secretaria da Segurança Pública:

1 — Serviços de .....

onde se lê: ... GE-290-78 — .....

leia-se: ... GE-290-79 — .....

DECRETO N.º 13.411, DE 13 DE MARÇO DE 1979

Autoriza a doação de veículos usados às Prefeituras Municipais que especifica

Retificação do D.O. de 14-3-79

Artigo 1.º — Ficam autorizadas, em .....

III — pertencente à Secretaria da Saúde:

1 — Prefeitura .....

onde se lê: classi F64AA18B — .....

leia-se: ... chassi F64AA18B — .....

DECRETO N.º 13.425, DE 16 DE MARÇO DE 1979

Reorganiza a Casa Civil do Gabinete do Governador e dá Providências correlatas

Onde se lê:

"Artigo 3.º — A Casa Civil tem a seguinte estrutura básica:

I — .....

II — Administração Descentralizada:

a) .....

b) .....

c) .....

d) Fundação Centro de Pesquisa de Oncologia"

leia-se:

"Artigo 3.º — A Casa Civil tem a seguinte estrutura básica:

I — .....

II — Administração Descentralizada:

a) .....

b) .....

c) .....

d) Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo;

e) Fundação Centro de Pesquisa de Oncologia."

## Gabinete do Governador

### CASA CIVIL

Secretário: CALIM EID

DECRETOS DE 16-3-79

PAULO SALIM MALUF, GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, Declara Facultativo o ponto nas repartições públicas estaduais no município de Piqueroibi no próximo dia 20 de março de 1979, data comemorativa do aniversário da Emancipação Político-Administrativa daquela cidade.

PAULO SALIM MALUF, GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, Declara Facultativo o ponto nas repartições públicas estaduais no município de Poltrindaba no próximo dia 21 de março de 1979, data comemorativa do 53.º aniversário da Emancipação Político-Administrativa daquela cidade.

PAULO SALIM MALUF, GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso

de suas atribuições legais, Declara Facultativo o ponto nas repartições públicas estaduais no município de Ribeirão do Sul no próximo dia 21 de março de 1979, data comemorativa do aniversário da Emancipação Político-Administrativa daquela cidade.

PAULO SALIM MALUF, GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, Declara Facultativo o ponto nas repartições públicas estaduais no município de Santa Ernestina no próximo dia 21 de março de 1979, data comemorativa do aniversário da Emancipação Político-Administrativa daquela cidade.

Nomeando, nos termos do artigo 20, I, da Lei Complementar 180, de 12-5-78, o Dr. Oclávio de Oliveira Júnior, RG 343.718, para exercer, em comissão, o cargo de Chefe de Gabinete, padrão 60-A, da Tabela I, do

Subquadro de Cargos da Casa Civil, em vaga decorrente da exoneração do Bel. Paulo Villaga, publicada a 15-3-79.

DECRETO DE 14-3-79

Retificação

Onde se lê: Exonerando, ... nos termos do Decreto 6.796, de 15-3-75 ... Ten. Cel. PM Carlos Celso Savioli ...

leia-se: Exonerando, a pedido, nos termos do Decreto 5.796, de 15-3-75 ... Ten. Cel. PM Carlos Celso Savioli ...

Despacho do Governador, de 14-3-79

Retificação

No processo GG 151-78 ... em que Guilherme Pereira de Mello ...

onde se lê: aprovado pela Procuradoria Geral do Estado ...

leia-se: aprovado pela Procuradora Geral do Estado ...

### Gabinete do Secretário

Resoluções de 14-3-79

Retificações

Autorizando, nos termos dos artigos 65 e 66 da Lei 10.261, de 28-10-68 ... onde se lê: Bel. Munif ... Farha ... leia-se: Bel. Munif Halim Farha ...

Exonerando, a pedido ...

onde se lê: Jean Pierre Herman de Moraes Barros ... Chefe de Gabinete ... padrão 60-A; leia-se: Jean Pierre Herman de Moraes Barros ... Chefe de Gabinete, do Gabinete do Vice-Governador, padrão 60-A;

onde se lê: Maria de Fátima Leão de Camillo ... Auxiliar de Gabinete ... leia-se: Maria de Fátima Leão de Camillo ... Auxiliar de Secretário Particular ...

NESTA EDIÇÃO

### CONCURSOS

- Ingresso na carreira de escrivão de polícia — Classificação e convocação ..... Página 69
- Ingresso na carreira de operador de telecomunicações para a Secretaria da Segurança Pública — Classificação e convocação ..... Página 70
- Nutricionista para a Secretaria da Saúde — Prorrogação do prazo de inscrições ..... Página 72
- Médicos para a Secretaria da Saúde — Convocação para provas ..... Página 73

- Codificador de causa de morte para a Secretaria da Saúde — Inscrições aprovadas e convocação para provas .... Página 73
- Professor assistente para a Faculdade de Medicina de Botucatu — UNESP — Inscrições ..... Página 76
- Servidores para o Campus de Botucatu — UNESP — Classificação e convocação ..... Página 76
- Servidores para a Faculdade de Ciências Agrárias e Veterinárias de Jaboticabal — UNESP — Inscrições ..... Página 76
- Professores assistentes para a Faculdade de Ciências Agrárias e Veterinárias de Jaboticabal — UNESP — Inscrições ..... Página 77